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教 务 处 制


一、课程基本信息
课程代码：
中文名称：大学英语听说A(4)
英文名称：College English (Listening and Speaking)
适用专业：17级非英语专业
课程类别：公共基础课
授课教师：  应雨桦  王诀思  陈超   梁妍 
答疑时间每位教师根据自己的课程安排单独发给教学秘书
教学课时安排：（周课时2课时，总课时32课时）
二、课程简介
本课程旨在坚持英语学习工具性的同时，突出人文性和应用性教育，在加强语言表达的基础上，进一步提升大学生的英语语言能力、跨文化交流能力、强化英语综合应用能力的培养。
3、 预备知识及相关课程的衔接
掌握大学英语听说(3)教材词汇和四级词汇
四、教学的目的、要求与方法
教学目的和要求：
教学目的：	
根据上海财经大学浙江学院学生的特点及经贸类大学英语课程建设方案，大学英语听说课程具体教学目标如下：
1.培养学生具有一定的“听”和“说”的能力。
2.培养学生形成较好的英语自主学习习惯，发展综合能力。
3.培养学生具有一定的中西文化知识和跨文化交流能力。

教学要求
听力能力：能够慢慢学会在听的过程中去获取语言的信息，而非先读书面材料再听录音。能听懂英语国家人士就学生熟悉的题材所作的较为浅易的讲话或日常生活的交谈，能抓住讲话或交谈的中心大意。

口头表达能力：能就所听到的语段进行回答和复述，能就日常生活话题进行交谈，做到正确表达思想，语音、语调自然、无重大语法错误，语言基本得体。对所熟悉的话题经准备后能作简短发言或进行较深入的探讨。
 
教学方法：
本课程主要采用任务教学法（Task-Based Teaching Approach），同时将交际法教学思想（Communicative Language Teaching）渗透于教学的每一个环节。课堂上，教师鼓励学生了解语言知识、西方文化背景知识外，还要善于引导学生积极思考；教师要注重培养学生的大学英语学习策略，注重培养学生的合作学习精神、自主学习意识、创新意识和跨文化交际意识。课堂教学活动以学生为主，通过结对子、小组等活动，体现以学生为中心、生生互动、师生互动的教学原则，使学生的英语语言综合应用能力得到培养和提高。
五、教学内容
Unit 1 Identity    I lived the life of Dane…
 Unit 2 Personality  The importance of being honest
 Unit 3 Lifestyle   Live smart, live well, live large!
 Unit 4 Family   The age of “superwoman” is dead.
 Unit 5 Health and Diet  Let’s get into shape!
 Unit 6 Travel   Explore, dream and discover!
Unit7 Language  The magic of language
Unit 8 Examination   What’s wrong with standardized tests?
 2018年12月两套六级真题
（具体内容详见教案）

六、课程作业（报告）
每单元教学中应及时布置适量作业。作业分为课堂作业和课后作业。课堂作业主要为课本上提供的练习或教师自己准备的课堂实践活动，由教师随堂检查、评价。课后作业听力练习主要是书上的自学单元练习及Self-study Pages、收听普特听力、可可英语等相关网站内容；口语练习主要完成老师布置的话题准备以及英语趣配音上的相关配音主题。

七、课程考核形式
我院大学英语听说课程每学期期末举行一次期末考试，该课程测试考查分为两部分，听力主要是通过期末卷面测试来考查；口语部分测试会在期末最后一周课上进行测试。测试命题以所学内容为基本依据，由专门小组负责出题、审题，杜绝阅卷舞弊现象，提高阅卷的管理水平。学生必须参加该课程的考试，成绩合格按规定记学分。
在大学英语各门课程的期末考试成绩评定中，要把学生平时学习成绩考虑进去，包括自主学习情况、作业完成质量、课堂表现、口头表达能力、出勤等。从“教”和“学”的角度进行客观、科学、有效的观察和记录来评价学生的学习过程。主要有：
· 课堂活动/课外活动记录
· 学生平时测验成绩记录
· 学生出勤情况、课堂参与情况、口语表达、平时作业及自学情况记录
· 学期期末成绩 = 平时成绩（40%）+  期末考试成绩（60%）
试卷结构
                                   
    听力理解 （客观题和主观题）        50%
口语测试 （与听说课程单元主题一致的即兴问题）    50%
注：口语测试在学期最后一周课堂上进行，专门小组负责出口语题库，任课教师主考。

八、教材及主要参考资料
[bookmark: OLE_LINK1]孔庆炎等总主编，高等教育出版社出版的《大学体验英语听说教程4》（第三版）
《大学体验英语听说教程4教学参考书》
国家级规划教材
中国日报双语新闻公众号、英语趣配音
学术诚实
 涉及学生的学术不诚实问题主要包括考试作弊；抄袭；伪造或不当使用在校学习成绩；未经老师允许获取、利用考试材料。对于学术不诚实的最低惩罚是考试给予0分。其它的惩罚包括报告学校相关部门并按照有关规定进行处理。





